

平成30年7月12日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 Z U U
代 表 者 名 代表取締役 富 田 和 成
(コード番号：4387 東証マザーズ)
問 合 せ 先 コーポレート部部长 茂 木 久 裕
(TEL. 03-4405-6102)

(訂正) 「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の一部訂正について

本日平成30年7月12日に発表いたしました「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」につきまして、記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の推移

(訂正前)

現在の発行済株式総数	2,036,740株
(現在の資本金)	金403,133,180円)
増資による増加株式数	37,500株
(増加資本金)	金27,600,000円)
増資後発行済株式総数	<u>2,074,200株</u>
(増加後資本金)	金430,733,180円)

(訂正後)

現在の発行済株式総数	2,036,740株
(現在の資本金)	金403,133,180円)
増資による増加株式数	37,500株
(増加資本金)	金27,600,000円)
増資後発行済株式総数	<u>2,074,240株</u>
(増加後資本金)	金430,733,180円)

以 上